



Warszawa, dnia 17 marca 2021 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie pozaustawowym na „Usługę portalu internetowego z możliwością zapisu elektronicznego dla pacjentów SZPZLO Warszawa – Wawer” – sprawa SZPZLO/Z-2/2021

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa – Wawer informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie nr 1

Kto jest odpowiedzialny za zapewnienie interfejsu integracyjnego po stronie programu Kamssoft (czy Zamawiający, czy Wykonawca?)

**Odpowiedź: Za integrację odpowiada Wykonawca.**

### Pytanie nr 2

Czy ww. program posiada gotowe mechanizmy integracyjne?

**Odpowiedź: Szczegóły integracji należy ustalić z producentem oprogramowania.**

### Pytanie nr 3

Czy mogę prosić o wysłanie szczegółowej specyfikacji zamówienia?

**Odpowiedź: Portal ma spełniać wymienione funkcjonalności, pozostałe szczegóły są po stronie Wykonawcy.**

Zamawiający poniżej uzupełnia opis przedmiotu zamówienia:

**Ilość terminarzy lekarskich koniecznych do zamieszczenia na portalu:**

NAZWA PLACÓWKI	ADRES	LICZBA TERMINARZY
PRZYCHODNIA NR 2 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA PATRIOTÓW 170	14
PRZYCHODNIA NR 5 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA TRAKT LUBELSKI 167	7
PRZYCHODNIA NR 6 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA PATRIOTÓW 46/48	9
PRZYCHODNIA NR 3 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA ŻEGAŃSKA 13	4
PRZYCHODNIA NR 1 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA STRUSIA 4/8	73
PRZYCHODNIA NR 4 SZPZLO WARSZAWA WAWER	WARSZAWA BEGONII 10	5

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są integralną częścią niniejszego zapytania dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania.

DYREKTOR  
SAMODZIELNEGO ZESPÓŁU PUBLICZNYCH  
ZAKŁADÓW LECZNICTWA OTWARTEGO  
WARSZAWA-WAWER  
04-564 Warszawa, ul. Strusia 4/8  
lek. med. Maria Aleksandra Kąkol

